

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A rászorult személyek támogatásáról szóló 10/2015. (II. 25) XI.ÖK rendeletben (a továbbiakban: Rendelet) szabályozott támogatások jogosultsági feltételeit érintő jövedelemhatárok esetében 2017-ben következett be korrekció, mely nem minden támogatást érintett, és a támogatási összegekben nem történt változás.

2020. januárig a 2017. évi szinthez képest a nyugdíjak 9%-kal, a minimálbér 26%-kal emelkedett, az infláció mértéke ezen időszak alatt összességében meghaladta a 8%-os mértéket. A nyugdíjak és egyéb jövedelmek emelkedése következtében fokozatosan, egyre magasabb számban kerültek ki rászorult személyek a rendelet által biztosított szociális támogatásokból, akiknek életkörülményeiben nem történt változás, rászorultságuk továbbra is fennáll.

Jelenleg a Rendeletben a támogatások jövedelemhatára az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének százalékában van meghatározva. A nyugdíjminimum összege 2008 óta változatlan. A 2017. évi és a 2019. évi segélyezési adatokat összehasonlítva körülbelül húsz százalékkal csökkent a támogatottak száma.

A javasolt rendeletmódosítással a pénzbeli szociális támogatások jogosultsági jövedelemhatárainak meghatározása a minimálbérhez igazodva történik, így a továbbiakban a minimálbér változásával együtt módosulnak, ezáltal megelőzve a rászoruló személyek jogosultságának elvesztését a nyugdíj illetve egyéb jövedelem emelkedése esetén. Egyes támogatások támogatási összegeinek elértéktelenedése miatt ezen összegek korrekcióját is tartalmazza az előterjesztés.

Javasolom a rendkívüli újbudai támogatások között új jogcímként az évente egy alkalommal igényelhető újbudai beiskolázási támogatást és az újbudai nyelvvizsga támogatást, ezek az új támogatások jelentős segítséget nyújthatnak a gyermekes családok és fiatal felnőttek számára az iskolakezdéshez és a továbbtanuláshoz.

Tekintettel az elmúlt évek teljesítési adataira, a tervezet kivezetésre javasolja az újbudai utazási támogatást, az újbudai nevelési támogatást továbbá az újbudai képességfejlesztési támogatást. Ezek a támogatások önálló jogcímként jelentéktelenné váltak, a támogatásokkal érintett élethelyzetekre és szükségletekre a módosított rendelet más jogcímen tartalmaz támogatási lehetőséget.

A rendeletmódosítással korrigált támogatások fedezetigényét a 2021. évi költségvetési javaslat tartalmazza.

Budapest, 2020. december 8.

**Bakai-Nagy Zita**